XILOTLAN
T

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

No. CLASIFICACION MARCA MODELO FEIE_?-}\I/SETII?QE DEPENDENCIA ESTADO FISICO VALOR ACTUALIZADO
1 ESCALERA DESPEGABLE 40-12.194 TRUPER COLOR ROJO, FIBRA DE VIDRIO AP-01 ALUMBRADO PUBLICO REGULAR $12,000.00
2 ESCALERA DE TIJERA 628-10M. 3.05M TRUPER ALUMINIO AP-02 ALUMBRADO PUBLICO REGULAR $5,500.00
3 TALADRO TOOL CRESF TRUPER AZUL AP-03 ALUMBRADO PUBLICO MALO $3,000.00
4 PINZAS PELA CABLES TRUPER MARCA TRUPER AP-04 ALUMBRADO PUBLICO REGULAR $150.00
5 CINTURON TRUPER DE PIEL CON BANDOLA AP-05 ALUMBRADO PUBLICO BUENO $1,200.00
6 ESCALERA TRUPER 6.5M FIBRA DE VIDRIO AP-06 ALUMBRADO PUBLICO REGULAR $6,000.00
7 ESCALERA TRUPER 3.5M, FIBRA DE VIDRIO REGULAR AP-07 ALUMBRADO PUBLICO REGULAR $5,000.00
8 ESCALERA DE TIJERA TRUPER 2.5M, DE ALUMINIO AP-08 ALUMBRADO PUBLICO REGULAR $3,000.00
9 MARTILLO TRUPER DE METAL AP-09 ALUMBRADO PUBLICO REGULAR $120.00
10 MACHETE TRUPER DE METAL AP-10 ALUMBRADO PUBLICO REGULAR $300.00
11 TALADRO MAKITA VERDE AP-11 ALUMBRADO PUBLICO BUENO $1,550.00
12 CINTURON TRUPER DE PIEL CON BANDOLA AP-12 ALUMBRADO PUBLICO BUENO $1,200.00
13 DESARMADOR TRUPER PLANOS AP-13 ALUMBRADO PUBLICO REGULAR $45.00
14 DESARMADOR TRUPER CRUZ AP-14 ALUMBRADO PUBLICO REGULAR $45.00
15 CPU HP HPXW4600WORKSTATION CTO001 CATASTRO REGULAR $3,000.00
16 CPU HP HPCOMPAQ CT002 CATASTRO REGULAR $2,500.00
17 ESCANER HP HPSCANJET5590 CTO003 CATASTRO MALO $1,000.00
18 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL BROTHER PCP-T300 CTO004 CATASTRO BUENO $4,500.00
19 IMPRESORA KYOSERA ECOSYSFS-1040 CTO005 CATASTRO MALO $600.00
20 MONITOR HP HPCOMPAQLA2205WG CTO006 CATASTRO REGULAR $900.00
21 MONITOR HP HPCOMPACLE1711 CTO007 CATASTRO REGULAR $600.00
22 TELEFONOS PANASONIC KX-TS500LXB CTO008 CATASTRO REGULAR $150.00
23 ESCRITORIO EN L 3 CAJONES SIN MARCA SIN MODELO CTO009 CATASTRO REGULAR $3,000.00
24 ESCRITORIO EN L 3 CAJONES SIN MARCA SIN MODELO CT010 CATASTRO REGULAR $3,000.00
25 ARCHIVERO DE PARED SIN MARCA SIN MODELO CT011 CATASTRO REGULAR $900.00
26 ARCHIVERO DE PARED SIN MARCA SIN MODELO CTO012 CATASTRO REGULAR $900.00
27 CREDENZA ARCHIVERO SIN MARCA SIN MODELO CTO013 CATASTRO REGULAR $2,500.00
28 CREDENZA ARCHIVERO SIN MARCA SIN MODELO CT014 CATASTRO REGULAR $2,500.00




29 CREDENZA ARCHIVERO SIN MARCA SIN MODELO CT015 CATASTRO REGULAR $2,500.00
30 GPS MEGALLAN MOBILE MAPPER CT016 CATASTRO BUENO $2,600.00
31 MEDIDOR DIGITAL LEICA DISTO D3 CT017 CATASTRO BUENO $1,500.00
32 ESCRITORIO SENCILLO COLOR MIEL SIN MARCA SIN MODELO CONO001 CONTRALORIA BUENO $2,588.00
33 COMPUTADORA DE ESCRITORIO HACER VERINTON M2631G CONO002 CONTRALORIA BUENO $9,935.06
34 SILLA SECRETARIAL COLOR NEGRO SIN MARCA SIN MODELO CONO003 CONTRALORIA BUENO $800.00
35 COMPUTADORA DE ESCRITORIO LG 19M38A CONO004 CONTRALORIA BUENO $6,852.00
ESCRITORIO EN FORMA DE L COLOR NEGRO
36 TABLARROCA SIN MARCA SIN MODELO CONO005 CONTRALORIA BUENO $3,500.00
37 IMPRESORA REPARADA CON GARANTIA KYOCERA ECOSYS M2030 CONO006 CONTRALORIA REGULAR $8,302.00
VESTUARIO COMPLETO DE COLIMA(6 PAREJAS)
VESTUARIO COMPLETO DE JALISCO(6
38 PAREJAS)PANTALONES DE HOMBRES SIN MARCA SIN MODELO DC1 CULTURA BUENO $4,800.00
COMPARTIDOS.
39 [ 2 ALTAVOCES 12" AUTOAMPLIFICADO 700W. YAMAHA DXS15 DC2 CULTURA BUENO $13,360.00
40 | 2 SUBWOOFER 15"AUTOAMPLIFICADO 600W YAMAHA DXS20 DC3 CULTURA BUENO $35,138.00
1 MEZCLADORA DE 16 CANALES CON FX Y
4 CONEXION USB DT AUDIO SIN MODELO DC4 CULTURA BUENO $10,750.00
1 SNAKE 16 CANALES,4 RETORNOS 100 PIES
42 (30MTS) NEUTRIK Y DT AUDIO. PROEL NEUTRIK DC5 CULTURA BUENO $8,500.00
43 |7 SM57-LC MICROFONO DINAMICO/INSTRUMENTO|  SIN MARCA SM57-LC DC6 CULTURA REGULAR $14,798.00
44 | 3 SISTEMA INALAMBRICO MONTABLES EN RACK SHURE BLX24R-SM58. DC7 CULTURA BUENO $16,080.00
45 12 ASTRIL PARA MICROFONO CON BOON. YAMAHA NO APLICA DC8 CULTURA BUENO $5,760.00
10 ATRIL PARA
46 |PARTITURAS/PLEGABLE/METAL/NEGRO//ALTURA|  YAMAHA 26A40 DC9 CULTURA BUENO $1,850.00
AJUSTABLE&26A40 PULGADAS/0/BUENO
47 VIOLIN////SV175/4/4/0/BUENO/CREMONA CREMONA SV175 DC10 CULTURA BUENO $42,000.00
48 GUITARRA/MADERA//IY AMAHA/C-40// YAMAHA C-40 DC11 CULTURA BUENO $4,760.00
49 | TROMPETA/METAL//YAMAHA/YTR1335-E./.// YAMAHA YTR1335-E DC12 CULTURA BUENO $13,800.00
50 VIHUELA/MADERA/CAFE!//0/ PARACHO CAFE DC13 CULTURA REGULAR $3,700.00
51 GUITARRON/MADERA/CAFE PARACHO CAFE DC14 CULTURA REGULAR $3,390.00
52 UN ARPA DE 32 CUERDAS CHICA. NO APLICA CEDRO DC15 CULTURA BUENO $10,000.00
53 2 MESA/TABLON/TUBULAR//BLANCO. NO APLICA TUBULAR BLANCO DC16 CULTURA BUENO $2,000.00
SILLA/VISITA/TUBULAR/NEGRO/OFFIHO/ASIENTO
54 | ¥ RESPALDO DE POLIPROPILENG/OHV.2600/ OFFIHO NO APLICA DC17 CULTURA REGULAR $700.00
] PRODUCTOS
55 3 LOCKER/IMETAL//CAFE-CLARO///ALTA METALICOS METALICO CAFE. DC18 CULTURA BUENO $5,151.00

RESISTENCIA

MAHE




56 UN CPU,NEGRO HP,PROD//:NY521AA-ABM HP NY521AA-ABM DC19 CULTURA BUENO $2,500.00
UN TECLADO COLOR NEGRO HP, FUNCIONA
57 MODELO KU-0841 HP KU-0841 DC20 CULTURA BUENO $1,269.00
UNA PANTALLA NEGRA MARCA COMPAC SERIE,
58 CNT942CQ6T COMPAC WwW185Q DC21 CULTURA BUENO $1,069.00
59 UN KOBLENS PROTECTOR DE VOLTAJE KOBLENS NO APLICA DC22 CULTURA BUENO $600.00
FUNCIONA.
BENQ, PC, DESARROLLO SOCIAL Y
60 COMPUTADORAS COMPAC SIN MODELO DS 001 HUMANO MALO $2,800.00
COLOR CAFE Y
61 ESCRITORIOS COLOR SIN MODELO DS 002 DESARROLLO SOCIAL ¥ MALO $1,000.00
HUMANO
MADERA.
ECOSYS DESARROLLO SOCIAL Y
62 IMPRESORA NUEVO INGRESO KYOCERA SIN MODELO DS 003 HUMANO BUENA $4,500.00
TRES SILLAS
PLASTICAS Y DESARROLLO SOCIAL Y
63 SILLAS UNA SILLA SIN MODELO DS 004 HUMANO REGULAR $200.00
JIRATORIA.
DOS PARES DESARROLLO SOCIAL Y
64 BOCINAS NEGRAS PC-111320 DS 005 HUMANO MALO $150.00
65 RUTER DE INTERNET BLANCO SIN MODELO DS 006 DESARZ?JI'_\;_A?N%OCIAL Y REGULAR $1,100.00
66 ARCHIVERO VERDE SIN MODELO DS 007 DESARROLLO SOCIAL ¥ MALO $600.00
HUMANO
67 ENFRIADOR DEL AGUA AMARILLO SIN MODELO DS 008 DESAREEE&;E?QALY MALO $2,500.00
68 GUILLOTINA CAFE SIN MODELO DS 009 DESARROLLO SOCIAL ¥ BUENA $900.00
HUMANO
BLANCO, DESARROLLO SOCIAL Y
69 TELEFONO NUEVO INGRESO PANASONIC SIN MODELO DS 010 HUMANO BUENO $383.00
70 DETECTOR DE HUELLAS GRIS, ZKT ECO SIN MODELO DS 011 DESART_'CL)J'_\;_AONSOOCIAL Y BUENO $1,245.00
71 VENTILADORES BLANCOS SIN MODELO DS 012 DESARIE?JI"\;_A?NSOOCIAL Y MALO $600.00
72 LAMPARAS BLANCAS SIN MODELO DS 013 DESARROLLO SOCIAL ¥ BUENAS $150.00
HUMANO
BLANCO Y
73 HORNO DE MICRO ONDAS AMARILLO, SIN MODELO DS 014 DESARi%II'\;'A?N%OCIAL Y MALO $500.00
MARCA MADE
74 TECLADOS NEGROS SIN MODELO DS 015 DESARi%II'\;'A?N%OCIAL Y REGULAR $200.00
75 PERFORADORA GRIS Y VERDE SIN MODELO DS 016 DESARIT_{%I'_\;_AONSOOCIAL Y REGULAR $400.00
76 RATON DE COPUTADORA NEGROS SIN MODELO DS 017 DESARROLLO SOCIAL ¥ REGULAR $180.00

HUMANO




DESARROLLO SOCIAL Y

77 ORGANIZADOR JIRATORIO NEGROS SIN MODELO DS 018 HUMANO BUENO $150.00
78 MESA DE METAL GRIS SIN MODELO DS 019 DESART_S,‘J"}SNSOOCIAL Y BUENA $450.00
79 SELLOS DE OFICINA NEGROS SIN MODELO DS 020 DESART_{%II'\;_SN%OOAL Y BUENO $380.00
80 BUSON PROSPERA BLANCO SIN MODELO DS 021 DESARZ%',‘J"}SN%OCIAL Y BUENO $300.00
BLANCAS, DESARROLLO SOCIAL Y
81 CAMARA DE VIJILANCIA MARCA LOREX SIN MODELO DS 022 HUMANO BUENO $380.00
82 COMPUTADORA ACER V206HQL E 001 ECOLOGIA BUENO $8,900.00
1 COMPUTADORA CPU IENOVO SN: MJBDEXB,
83 | MONITOR IENOVO, TECLADO MJBDEXB-TC, MOSE IENOVO MJBDEXB O.F. 001 OFICILIA MAYOR BUENO $8,000.00
LOGITECH
84 1 REGULADOR KOBLENZ KOBLEZ SIN MODELO O.F. 002 OFICILIA MAYOR REGULAR $150.00
85 1 TELEFONO PANASONIC PANASONIC SIN MODELO O.F. 003 OFICILIA MAYOR REGULAR $250.00
86 1 ENMICADORA EAT SEAL CLASSICCUT SIN MODELO O.F. 004 OFICILIA MAYOR REGULAR $1,000.00
87 1 ESCRITORIO DE '\(A:ﬁ?gﬁésDE 3 PIEZAS CON3 SIN MARCA SIN MODELO O.F. 005 OFICILIA MAYOR REGULAR $2,000.00
88 1 ARCHIVERO DE MADERR'IASDE 4 CAJONES COLOR SIN MARCA SIN MODELO O.F. 006 OFICILIA MAYOR REGULAR $1,500.00
89 1 VENTILADOR DE PISO LASKO SIN MODELO O.F. 007 OFICILIA MAYOR REGULAR $1,000.00
90 1 SILLA GIRATORIA SIN MARCA SIN MODELO O.F. 008 OFICILIA MAYOR REGULAR $500.00
91 1 ARCHIVERO DE MADERA COLOR TINTO DE 4 SIN MARCA SIN MODELO O.F. 009 OFICILIA MAYOR BUENO $3,500.00
CAJONES
92 EQUIPO DE COMPUTO LG 19M38A P.E.001 PROMOCION ECONOMICA BUENO $5,000.00
93 LAPTOP HP G4-1420LA P.E.002 PROMOCION ECONOMICA REGULAR $2,000.00
94 ARCHIVERO VERDE S/D S/D P.E.003 PROMOCION ECONOMICA REGULAR $700.00
95 SILLA GIRATORIA S/D S/D P.E.004 PROMOCION ECONOMICA MALO $300.00
96 ESCRITORIO ALUMINIO CON CAJONES S/D S/D P.E.005 PROMOCION ECONOMICA REGULAR $1,000.00
97 ESCRITORIO SIN MARCA SIN DATO RM 001 RASTRO MUNICIPAL BUENO $2,000.00
98 SILLA METALICA SIN MARCA SIN DATO RM 002 RASTRO MUNICIPAL BUENO $400.00
99 EXTENSION TRUPER SIN DATO RM 003 RASTRO MUNICIPAL BUENO $50.00
ACRILICOS
100 2 BOTES PLASTICOS PARA BASURA SABLON S.A. SIN DATO RM 004 RASTRO MUNICIPAL BUENO $120.00
DE CV
101 SELLO OFICIAL TRODAT PRINTY 4642 RM 005 RASTRO MUNICIPAL BUENO $250.00
102 SELLO CON LA LEYENDA CANCELADO TRODAT PRINTY 4913 RM 006 RASTRO MUNICIPAL BUENO $150.00




SELLO CON LA LEYENDA SOLO VALIDO PARA

103 EFECTOS FISCALES TRODAT PRINTY 4913 RM 007 RASTRO MUNICIPAL BUENO $150.00
104 LOCKER SIN MARCA SIN DATO RM 008 RASTRO MUNICIPAL BUENO $2,500.00
105 PERFORADORA PEGASO 800 RM 009 RASTRO MUNICIPAL BUENO $320.00
106 2 ESCOBAS RABER SIN DATO RM 010 RASTRO MUNICIPAL BUENO $80.00
107 ESTANTE PLASTICO TRUPER SIN DATO RM 011 RASTRO MUNICIPAL BUENO $380.00
108 PALA TRUPER SIN DATO RM 012 RASTRO MUNICIPAL BUENO $70.00
109 RECOJEDOR SIN MARCA SIN DATO RM 013 RASTRO MUNICIPAL BUENO $30.00
110 TABLA PARA PICAR SIN MARCA SIN DATO RM 014 RASTRO MUNICIPAL BUENO $100.00
111 RASTRILLO PARA PATIOS TRUPER SIN DATO RM 015 RASTRO MUNICIPAL BUENO $180.00
112 3 CUCHILLOS TRAMONTINA SIN DATO RM$E6M2¥8017 RASTRO MUNICIPAL REGULAR $220.00
113 CHAIRA LION TOOLS SIN DATO RM 019 RASTRO MUNICIPAL REGULAR $80.00
114 QUEMADOR DE GAS LP FOGATA 6 RM 020 RASTRO MUNICIPAL BUENO $320.00
115 13 GANCHOS DE ACERO INOXIDABLE SIN MARCA SIN DATO RM OzojésAL RM RASTRO MUNICIPAL BUENO $800.00
116 SOGA (CABLE PLASTICO) SIN MARCA SIN DATO RM 034 RASTRO MUNICIPAL BUENO $120.00
117 ESPATULA PETRUL SIN DATO RM 035 RASTRO MUNICIPAL BUENO $40.00
118 TUBO PTR PARA GANCHOS SIN MARCA SIN DATO RM 036 RASTRO MUNICIPAL BUENO $300.00
119 TINA GALVANIZADA BISA 7 RM 037 RASTRO MUNICIPAL BUENO $250.00
120 MESA PARA LAVADO DE VISERAS KEGMA KEGO543 RM 038 RASTRO MUNICIPAL BUENO $15,000.00
121 POLIPASTO MANUAL TRUPER 1.5 TONELADAS RM 039 RASTRO MUNICIPAL BUENO $3,000.00
122 2 MOTORES ELECTRICOS EVANS SIN DATO RM Ogle RM RASTRO MUNICIPAL REGULAR $2,500.00
123 REMOLQUE HECHIZO HECHIZO SIN DATO RM 042 RASTRO MUNICIPAL REGULAR $8,000.00
124 TINACO DE FIERRO HECHIZO 600 LT RM 043 RASTRO MUNICIPAL BUENO $2,000.00
125 TAMBO PLASTICO SIN MARCA 230 LT RM 044 RASTRO MUNICIPAL BUENO $380.00
126 ARMAZON DE FIER;CE)TCZ\OLN 13 GANCHOS DE SIN MARCA SIN DATO RM 045 RASTRO MUNICIPAL BUENO $1,500.00
127 LIBRO TABULADOR PAR REGISTRO MIL3NIA 7T244 RM 046 RASTRO MUNICIPAL BUENO $200.00
128 MESA DE FIERRO SIN MARCA SIN DATO RM 047 RASTRO MUNICIPAL BUENO $800.00
129 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL EPSON L355 RM 048 RASTRO MUNICIPAL REGULAR $3,000.00




130 MESA DE ACERO INOXIDABLE SIN MARCA SIN MODELO RM 049 RASTRO MUNICIPAL BUENO $13,956.00
COMPUTADORA DE ESCRITORIO, NEGRA CON .

131 GRIS. TECLADO INALAMBRICO, NEGRO. GATEWAY ZX4850 SG-001 SECRETARIA GENERAL BUENO $4,000.00

132 IMPRESORA. SAMSUNG CLP 320 SG-002 SECRETARIA GENERAL BUENO $1,500.00

133 SILLA GIRATORIA SEEEE;ARIAL' ACOGINADA, SIN MARCA SIN MODELO SG-003 SECRETARIA GENERAL BUENO $500.00

134| DOS SILLAS SENCILLAS ACOGINADAS VERDES. SIN MARCA SIN MODELO SG-004, SG-005 SECRETARIA GENERAL BUENO $200.00

135 ARCHIVERO CREDENSA 4 PUERTAS, MADERA, SIN MARCA SIN MODELO SG-006 SECRETARIA GENERAL BUENO $2,500.00

GRIS-AMARILLO.

136 ARCHIVERO DE PARED MADERA CAJON SIN MARCA SIN MODELO SG-007 SECRETARIA GENERAL BUENO $1,200.00

137 TELEFONO BLANCO PANASONIC KX-T7703X SG-008 SECRETARIA GENERAL BUENO $300.00

138 REGULADOR COLOR NEGRO KOBLENZ, TK-TS500LXB SG-009 SECRETARIA GENERAL BUENO $500.00

139 ARCHIVERO DE I:)ISI(E)"Q!I\_A:SDERA GRANDE, 2 SIN MARCA SIN MODELO SG-010 SECRETARIA GENERAL BUENO $2,700.00

140 LAPICERO DE METAL, CUADRADO, NEGRO. SIN MARCA SIN MODELO SG-011 SECRETARIA GENERAL BUENO $50.00

141 CESTO DE BASURA,ROJO, PLASTICO. SIN MARCA SIN MODELO SG-012 SECRETARIA GENERAL BUENO $35.00

142 IMPRESORA GRIS CON NEGRO PROXPRESS M4072FD SG-013 SECRETARIA GENERAL BUENO $3,000.00

143 NOBRAKE COLOR NEGRO APC B350G LM SG-014 SECRETARIA GENERAL BUENO $2,000.00

UN ESCRITORIO EN 3 PZS CON LIBRERO Y

144 CAJONES, MADERA, AMARILLO/GRIS. S/D S/D DP-01 DESPACHO DEL PRESIDENTE BUENO. $8,000.00

145 DOS SILLONES EJE(’:\ILElg\égS CON RUEDA, PIEL, S/D S/D DP-02, DP-03 DESPACHO DEL PRESIDENTE MALO. $1,100.00 C/U
DP-04, DP-05,

146 | TRES SILLAS SENCILLAS, CAOGINADAS, GRIS. S/D S/D DP-06 DESPACHO DEL PRESIDENTE MALO. $350.00 C/U
DP-07, DP-08,

147 | CUATRO SILLAS SENCILLAS, CAOGINADAS, GRIS. S/ID S/D DP-09. DP-10 DESPACHO DEL PRESIDENTE REGULAR. $350.00 C/U

148 UN GABINETE PA(?F\,AISB_I'_AA,\T_DERA' MADERA Y S/D S/D DP-11 DESPACHO DEL PRESIDENTE REGULAR. $3,500.00
DP-12, DP-13,

149 CINCO BANDERAS. S/D S/D DP-14, DP-15, | DESPACHO DEL PRESIDENTE BUENO. $800.00 C/U

DP-16
150 UN VENTILADOR DE TECHO, BANCO. S/ID S/D DP-17 DESPACHO DEL PRESIDENTE REGULAR. $1,200.00




151 UN TELEFONO CONMUTADOR. PANASONIC. KXT7730X DP-18 DESPACHO DEL PRESIDENTE BUENO. $750.00
UN BANDERIN DE ESCRITORIO, DE MEXICO Y
152 ESTADO DE JALISCO. S/ID S/D DP-19 DESPACHO DEL PRESIDENTE BUENO. $700.00
153 UN ASTA CON TRIPIE. S/D S/D DP-22 SALA DE CABILDO REGULAR. $1,000.00
154 DOS PORTA BANDERAS. S/ID S/D DP-23 SALA DE CABILDO REGULAR. $230.00 C/U
155 | UNA MESADOBLE, GRANDE, MADERA, PARA S/D S/D sc-01 SALA DE CABILDO REGULAR. $3,000.00
CABILDO.

SC-02, SC-03,

SC-04, SC-05,

SC-06, SC-07,
156 | ONCE SILLONES EJECUTIVOS, PIEL, NEGRO. S/D S/D 08 9000 SALA DE CABILDO REGULAR. $1,700.00 C/U

SC-10, SC-11,

SC-12

157 | UN ESCRITORIO EN"L" MADERA AMARILLO GRIS. SID S/D sc-13 SALA DE CABILDO REGULAR. $4,000.00
158 | UNA SILLA SECRETAS?RGD'EATOR'A' ACOJINADA, S/ID S/D SC-14 SALA DE CABILDO REGULAR. $1,100.00

SC-15, SC-16,
159| TRES SILLONES DOBLE, ACOGINADO, AZUL. SID S/D e SALA DE CABILDO MALO.
160 UN TELEFONO, AZUL MARINO. TELECRAFT SP194 1D sc-18 SALA DE CABILDO REGULAR. $900.00
161 UN FAX , GRIS/BEIGE. BROTHER U61325K8J383407 SC-19 SALA DE CABILDO MALO. $1,500.00

SC-20, SC-21,

SC-22, SC-23,

SC-24, SC-25,

SC- 26, SC-27,

SC-28, SC-29,

SC-30, SC-31,
162 25 CUADROS FOTO EXPRESIDENTES. S/D S/D SC-32, SC-33, SALA DE CABILDO REGULAR. $700.00 C/U

SC-34, SC-35,

SC-36, SC-37,

SC-38, SC-39,

SC-40, SC-41,

SC-42, SC-43,

SC-44.

163 UNA IMPRESORA HP OFFICEJET PRO X476DW MFP SC-45. SALA DE CABILDO BUENO. $9,000.00
164 EQUIPO DE COMPUTO DELL E1910F SIND 001 SINDICATURA REGULAR $2,000.00
165 | ESCRITORIO MADiRAﬁgl\?ENSGR'S EN'UTCONS3 | sinmaRrca SIN MODELO SIND 002 SINDICATURA BUENO $2,300.00
166 | ARCHIVERO/ L'BREROG%EISMADERA CONCOLOR | g\ maRCA SIN MODELO SIND 003 SINDICATURA BUENO $1,500.00
167 | MUEBLE DE ALACENA MADERA AMARILLO CON | o)\ marca SIN MODELO SIND 004 SINDICATURA BUENO $1,500.00

GRIS DOS PUERTAS




168 | ARCHIVERO DE METAL VERDE CUATRO CAJONES| SIN MARCA SIN MODELO SIND 005 SINDICATURA REGULAR $800.00
LIVING
169 DESPACHADOR DE AGUA 15070629NMN1016 SIND 006 SINDICATURA BUENO $1,800.00
INNOVATION
170 6 SILLAS ACOJINADAS COLOR VERDE SIN MARCA SIN MODELO SIND 007 SINDICATURA BUENO $1,200.00
171 SILLA GIRATORIA VERDE CON NEGRO SIN MARCA SIN MODELO SIND 008 SINDICATURA BUENO $600.00
172 TELEFONO PANASONIC KX-TS500LXB SIND 009 SINDICATURA BUENO $200.00
173 EQUIPODE CLIMA TITANILIM EDF181T SIND 010 SINDICATURA BUENO $15,000.00
174 VENTILADOR DE TE?:%%SOLOR MADERA CON SIN MARCA SIN MODELO SINDO11 SINDICATURA REGULAR $500.00
175 EQUIPO DE COMPUTO GATEWAY ZX4850 SIND 012 SINDICATURA BUENO $2,000.00
ESCRITORIO DE MADERA CON GRIS EN "L" CON
176 TRES CAJONES SIN MARCA SIN MODELO SIND 013 SINDICATURA BUENO $2,300.00
ARCHIVERO DE PARED DE MADERA CON UN
177 CAJON AMARILLO CON GRIS SIN MARCA SIN MODELO SIND 014 SINDICATURA BUENO $500.00
178 MINI ALACENA COLOR MADERA CON PUERTAS SIN MARCA SIN MODELO SIND 015 SINDICATURA BUENO $1,000.00
COLOR GRIS
179 SILLA GIRATORIA SEDCER'EI-ET_RIAL COLOR NEGRO SIN MARCA SIN MODELO SIND 016 SINDICATURA BUENO $600.00
180 TRITURADORA VERDE BOSSER 1505 SIND 017 SINDICATURA REGULAR $400.00
181 2 REGULADOR DE VOLTAJE SENCILLO SIN MARCA SIN MODELO SIND 018 SINDICATURA REGULAR $250.00
EQUIPO DE COMPUTO COMPUESTO POR CPU
MODELO VX4630G, IDE VX4630G-S1341X, . .
182| MONITOR MARCA ACER V206HQL NUMERO DE ACER CPU.VX-FlsgoLié\/IOO.[P\llqulolgi\éZOGHQL, RC 01 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $7,000.00
SERIE MMLY6AM001427057E58S 04, TECLADO '
MARCA ACER COLOR NEGRO MODELO PR1101U.
CPU COLOR NEGRO SIN NUEMERO DE SERIE Y
NUMERO VISIBLE, MONITOR COLOR NEGRO, . o
183 CERIE Q8499JA0Q1850 TECLADO COLOR NEGRO LANIX MONITOR: TFT20W90PSA TECLADO: KU-0833 RC 02 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $5,500.00
SERE10071420346E
184 IMPRESORA COLOR GRIS CANON MX320 RC 03 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $2,000.00
185 IMPRESORA MULT?SSE';EAL COLOR NEGRO SAMSUNG PROXPRESSM4072FD RC 04 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $6,000.00
186 | IMPRESORA COLOR NEGRO, SERIE S2NY022475 EPSON M105 RC 05 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $2,000.00
ARCHIVERO DE MELANINA COLOR BEIGE Y GRIS
187 | DE TRES PUERTAS Y UN ENTREPANO DE 1.50 DE | SIN MARCA SIN MODELO RC 06 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $2,500.00
LARGO Y 50CM DE ALTO
2 ARCHIVEROS EMPOTRADOS A LA PADER DE
MADERA CUBIERTA DE MELANINA EN COLOR
188 | GRIS CADA UNO DE UNA SOLA PUERTA'Y DOS SIN MARCA SIN MODELO RC 07 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $1000 C/U

ENTRE PANOS CADA UNA APROTX 50 METROS DE
ALTO POR 60CM DE ANCHO




3 ARCHIVEROS CADA UNO DE LAS SIGUENTES
CARACTERISTICAS CON POCICION MADERA

189 | CUBIERTA DE MELANINA 4 PUERTAS Y 6 ENTRE SIN MARCA SIN MODELO RC 08 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $300 C/U
PANOS DE APROTX 2 METROS DE ALTO POR 50
CM DE ANCHO
DOS ESCRITORIO COLOR GRIS CON BEIGE DE
190 | DOS PIEZAS EN FORMA DE ESCUADRA 'Y TRES SIN MARCA SIN MODELO RC 09 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $300 C/U
CAJONES.
4 SILLAS FORMA TUBULAR COLOR NEGRO,
191 ACOGINADAS EN TELA COLOR VERDE OLIVO SIN MARCA SIN MODELO RC 10 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $400 C/U
DOS SILLAS CON RUEDA TUBULAR COLOR
192| NEGRO CON CODERAS ACOGINADAS EN TELA SIN MARCA SIN MODELO RC 11 REGISTRO CIVIL $700 C/U
COLOR VERDE OLIVO
3 SESTOS PARA LA BASURA, UNO COLOR CAFE
DE DIMENCIONES PEQUENAS Y DOS EN COLOR
193 GRIS NEGRO DE APROTX 50 CENTIMETROS DE SIN MARCA SIN MODELO RC 12 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $150 C/U
ALTO TODOS EN COMPOCICION DE PLASTICO.
194 DOS TELEFONOS UNO COLOR NEGRO Y OTRO PANASONIC KXTS500LXB Y KT-T7703 RC 13 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $150 C/U
COLOR BLANCO
DOS PORTA LAPICES UNO DE COMPOCICION
195 |METALICA EN FORMA EN COLOR GRIS Y OTRO DE| SIN MARCA SIN MODELO RC 14 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $20 C/U
COMPOCICION DE PLASTICO EN COLOR GRIS
196 | MAQUINA DE ESCRIBIR ELECTICA COLOR GRIS BROTHER GX-6750 RC 15 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $1,800.00
EQUIPO DE COMPUTO COMPUESTO POR CPU
197 PROCESADOR INTEL PENTIUM DE ACER V206HQL RC 16 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $8,448.00
3.30GXZ,MEMORIA RAM DE 4 GB 1 MONITOR
3 CHAROLAS DE 3 PARA ARCHIVAR
198 DOCUMENTACION COLOR GRIS SIN MARCA SIN MODELO RC 17 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $100 C/U
199 MONITOR HP MS210LA DAO1 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $900.00
200 TECLADO HP KU-0841 DAO2 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $90.00
201 MOUSE HP P/N: 505062-001 DAO3 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $48.00
202 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL BROTHER MFC-8710DW DAO4 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $2,000.00
203 IMPRESORA HP SNPRC-0802-01 DAO5 DESARROLLO AGROPECUARIO EN MAL ESTADO $100.00
204 MONITOR HP HSTND-3501-A DAO6 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $900.00
205 CPU HP CQ2730LA DAOQ7 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $900.00
206 TECLADO LOGITECH K120 DAO8 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $90.00
207 MOUSE COMPAC P/N: 647040-001 DAO9 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $48.00
ESCRITORIO METALICO COLOR GRIS CON
208 RECUBIEROTO DE MADERA DE 4 CAJONES SIN MARCA SIN MODELO DA10 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $2,500.00
209 ESCRITORIO METALICO COLOR GRIS CON SIN MARCA SIN MODELO DA11 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $1,000.00

RECUBIERTO DE MADERA DE 2 CAJONES




210 | ESCRITORIO DE MADERA PARA COMPUTADORA SIN MARCA SIN MODELO DA12 DESARROLLO AGROPECUARIO EN MAL ESTADO $400.00
211 ARCHIVERO ME-I(;':L\I/E(_?ACSOLOR GRIS DE 4 SIN MARCA PE-SA-06-138-01-004-0095 DA13 DESARROLLO AGROPECUARIO EN MAL ESTADO $560.00
212 ARCHIVERO ME-IC-;AAL\I/E?ACSOLOR GRISDE 3 SIN MARCA PESA 09 900 01 004 09001 DA14 DESARROLLO AGROPECUARIO EN MAL ESTADO $500.00
PAPELERA PARA OFICINA DE TRES NIVELES,
213 COLOR CAFE TRANSPARENTE ACRIMEX-MEX SIN MODELO DA15 DESARROLLO AGROPECUARIO BUENO $217.00
PAPELERA PARA OFICINA DE TRES NIVELES, p
214 COLOR CAFE TRANSPARENTE SABLON SIN MODELO DA16 DESARROLLO AGROPECUARIO BUENO $217.00
215 LIBRERO DE MADERA SIN MARCA SIN MODELO DA17 DESARROLLO AGROPECUARIO EN MAL ESTADO $600.00
216 MESA METALICA ﬁggERREAC:UBRlMlENTO DE SIN MARCA SIN MODELO DA18 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $150.00
217 | SILLA SECRETARIAL JIRATORIA COLOR NEGRO SIN MARCA SIN MODELO DA19 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $1,199.00
218 6 SILLAS: COLOR NEGRO, AZUL Y 4 VERDES SIN MARCA SIN MODELO DA20 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $200.00
219 VENTILADOR DE TEEQSA%OLOR BLANCO DE 3 ROTTER SIN MODELO DA21 DESARROLLO AGROPECUARIO BUENO $850.00
220 TELEFONO COLOR NEGRO PANASONIC KX-TS500MEB DA22 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $250.00
221 CAMARA COLOR VERDE FUJIFILM NO. 9UD01441 DA23 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $200.00
222 MONITOR AOC NEGRO SIN MODELO OP 01 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $1,000.00
223 REGULADOR ’\(IZ%I\?IEEQ'F SIN MODELO OP 02 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $500.00
224 SILLA EJECUTIVA SIN MARCA SIN MODELO OP 03 OBRAS PUBLICAS MAL ESTADO $100.00
225 CPU VﬁEéNRgO SIN MODELO OP 04 OBRAS PUBLICAS MAL ESTADO $500.00
226 MONITOR AOC NEGRO SIN MODELO OP 05 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $1,100.00
227 MOUSE ATECK NEGRO SIN MODELO OP 06 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $1,000.00
228 TECLADO Eléglgg SIN MODELO OP 07 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $100.00
229 MONITOR HANNS SIN MODELO OP 08 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $700.00
230 SILLA SECRETARIAL SIN MARCA SIN MODELO OP 09 OBRAS PUBLICAS MAL ESTADO $100.00
231 CPU LG SIN MODELO OP 10 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $3,500.00
232 MONITOR AOU SIN MODELO OP 11 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $600.00
233 MAQUINA DE ESCRIBIR BROTHER SIN MODELO OP 12 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $2,000.00
234 SILLA DE ESPERA VERDE SIN MARCA SIN MODELO OP 13 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $325.00
235 SILLA DE ESPERA GRIS SIN MARCA SIN MODELO OP 14 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $500.00
236 ANAQUELES GRIS SIN MARCA SIN MODELO OP 15 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $430.00
237 VENTILADOR NEGRO SIN MARCA SIN MODELO OP 16 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $1,000.00
238 ARCHIVERO CAFE SIN MARCA SIN MODELO OP 17 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $3,000.00
239 ARCHIVERO GRIS SIN MARCA SIN MODELO OP 18 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $3,490.00




240 ESCRITORIOS SIN MARCA SIN MODELO OP 19 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $7,000.00
241 REGULADOR BLANCO %%SEEQ.F SIN MODELO OP 20 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $500.00
242 REGULADOR BLANCO I\CIICC))I\B/IEEQ'I}S SIN MODELO OP 21 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $500.00
243 REFRIGERANTE GRIS WHIRLPOOL SIN MODELO OP 22 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $3,000.00
244 TECLADO ACER SIN MODELO OP 23 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $285.00
245 MOOUSE ACER SIN MODELO OP 24 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $200.00
246 MOOUSE ATECK SIN MODELO OP 25 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $90.00
247 MONITOR LG SIN MODELO OP 26 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $1,000.00
248 CPU NEGRO ACER SIN MODELO OP 27 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $4,100.00
249 REFIGERADOR IEM SIN MODELO OP 28 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $3,000.00
250 IMPRESORA EPSON L655 SIN MODELO OP 29 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $7,500.00
251 CUMPUTADORA APPLE IMAC OP 30 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $23,900.00
252 3 ESCRITORIOS SIN MARCA SIN MODELO HM 01 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $9,000.00
253 COMPUTADORA LG SIN MODELO HM 02 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $4,500.00
254 IMPRESORA EPSON SIN MODELO HM 03 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $6,500.00
255 ARCHIVERO SIN MARCA SIN MODELO HM 04 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $2,500.00
256 ARCHIVERO SIN MARCA SIN MODELO HM 05 HACIENDA MUNICIPAL REGULAR $1,500.00
257 MESA SIN MARCA SIN MODELO HM 06 HACIENDA MUNICIPAL REGULAR $600.00
258 MAQUINA DE ESCRIBIR BROTHER SIN MODELO HM 07 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $1,700.00
259 COPIADORA KIOSERA SIN MODELO HM 08 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $5,000.00
260 SILLA CON RUEDAS SIN SIN MODELO HM 09 HACIENDA MUNICIPAL MALO $450.00
261 MAQUINA DE ESCRIBIR OLIVETTI SIN MODELO HM 10 HACIENDA MUNICIPAL MALO $600.00
262 TELEFONO PANASONIC SIN MODELO HM 11 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $350.00
263 PORTAGARRAFON PROFILE SIN MODELO HM 12 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $700.00
264 2 CAJONERAS SIN MARCA SIN MODELO HM 13 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $2,000.00
265 COMPUTADORA LG SIN MODELO HM 14 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $4,500.00
266 SILLA SIN MARCA SIN MODELO HM 15 HACIENDA MUNICIPAL REGULAR $350.00
267 SILLA SIN MARCA SIN MODELO HM 16 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $450.00
268 ARCHIVERO SIN MARCA SIN MODELO HM 17 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $1,500.00
269 ARCHIVERO SIN MARCA SIN MODELO HM 18 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $1,500.00
270 ARCHIVERO COLOR VERDE 4 CAJONES SIN MARCA SIN MODELO HM 19 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $1,500.00
271 COMPUTADORA HP SIN MODELO HM 20 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $4,500.00
272 IMPRESORA SAMSUNG SIN MODELO HM 21 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $2,500.00




273 4 SILLAS SIN MARCA SIN MODELO HM 22 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $1,000.00
274 15 MONITORES SIN MARCA SIN MODELO 1301 INSTITUTO DE LA JUVENTUD REGULAR $45,000.00
275 17 CPU SIN MARCA SIN MODELO 13 02 INSTITUTO DE LA JUVENTUD REGULAR $20,400.00
276 11 REGULADORES SIN MARCA SIN MODELO 13 03 INSTITUTO DE LA JUVENTUD BUENO $6,600.00
277 17 MAUSE SIN MARCA SIN MODELO 13 04 INSTITUTO DE LA JUVENTUD BUENO $2,000.00
278 20 TECLADOS SIN MARCA SIN MODELO 13 05 INSTITUTO DE LA JUVENTUD REGULAR $1,800.00
279 21 SILLAS SIN MARCA SIN MODELO 13 06 INSTITUTO DE LA JUVENTUD BUENO $8,400.00
280 4 TELEFONOS SIN MARCA SIN MODELO 13 07 INSTITUTO DE LA JUVENTUD MALO $1,600.00
281 16 MUEBLES DE COMPUTADORA SIN MARCA SIN MODELO 13 08 INSTITUTO DE LA JUVENTUD BUENO $8,000.00
282 PANTALLA DE PROYECCION SIN MARCA SIN MODELO 13 09 INSTITUTO DE LA JUVENTUD BUENO $2,000.00
283 IMPRESORA HP SIN MODELO 13 10 INSTITUTO DE LA JUVENTUD MALO $1,000.00
284 IMPRESORA SAMSUNG SIN MODELO 1311 INSTITUTO DE LA JUVENTUD BUENO $2,000.00
285 EXTINTOR SIN MARCA SIN MODELO 1312 INSTITUTO DE LA JUVENTUD BUENO $500.00
286 CPU VORAGO SIN MODELO SP 01 SERVICIOS PUBLICOS MALO $400.00
287 TECLADO TRU BASIX SIN MODELO SP 02 SERVICIOS PUBLICOS MALO $70.00
288 MOUSE GENIUS SIN MODELO SP 03 SERVICIOS PUBLICOS MALO $60.00
289 ESCRITORIO METALICO SIN MARCA SIN MODELO SP 04 SERVICIOS PUBLICOS MALO $300.00
290 SILLA SIN MARCA SIN MODELO SP 05 SERVICIOS PUBLICOS MALO $200.00
291 ARCHIVERO SIN MARCA SIN MODELO SP 06 SERVICIOS PUBLICOS MALO $300.00
292 TELEFONO PANASONIC SIN MODELO SP 07 SERVICIOS PUBLICOS MALO $350.00
293 REGULADOR SIN MARCA SIN MODELO SP 08 SERVICIOS PUBLICOS MALO $400.00
294 COMPUTADORA LENOVO SIN MODELO 101 INFORMATICA REGULAR $5,000.00
295 SILLA SECRETARIA COLOR VERDE SIN MARCA SIN MODELO 102 INFORMATICA REGULAR $500.00
296 ESCRITORIO COLOR CAFE SIN MARCA SIN MODELO 1 03 INFORMATICA REGULAR $700.00
297 SCANNER CANON DR-C225 uT 01 UNIDAD DE TRANSPARENCIA BUENO $5,500.00

FECHA DE ACTUALIZACION: 30/09/2016




